

研究生处组织学习刘延东在全国研究生教育质量工作会议上的讲话

2015年是我校的教学改革年，为了更好的开展研究生教育工作，按照任芳校长有关文件批示精神，3月12日下午，研究生处在工程舫1-14组织学习了国务院学位〔2015〕2号“关于印发刘延东同志在全国研究生教育质量工作会议暨国务院学位委员会第三十一次会议上重要讲话的通知”，五个研究生培养学院院长、教研科长、全体导师及研究生处工作人员参加了此次学习，会议由研究生处处长蔡红专主持。会上，全体与会人员认真学习了讲话稿，刘延东在讲话中强调了三点意见，一是研究生教育综合改革不断深化，质量稳步提升；二是研究生教育的战略地位日益凸显，质量提升的紧迫性更加突出；三是坚持问题导向，依法深化改革，全面提高研究生教育质量。随后，与会教工进行了热烈的讨论，对学术学位与专业学位研究生培养的特点和具体要求有了深刻的认识，大家表示一定要以提高实践能力为重点，推进专业学位研究生培养模式改革，要在案例教学、实践教学、联合培养基地与职业资格证方面更进一步深化改革，同时新增硕士点导师结合我校研究生毕业“四个一”的要求，谈了他们自己的认识和体会。最后，蔡红专结合我校研究生教育工作的实际，进行了总结。（杨磊）



蔡红专处长组织研究生学习刘延东讲话 2015.03.12

深化校企合作 创新人才培养

3月18日上午，九朝装饰公司东南区总经理宋文强与设计总监闫旭光一行来到设计艺术学院参观考察，设计艺术学院院长臧卫军副教授及环境艺术设计团队相关教师与来访的



我校研究生走上讲台开启“翻转课堂”



2015年是我校的教学改革年，为了更好的开展研究生教育工作，按照3月25日，14级机械工程学院研究生在任课老师的指导下开启了“翻转课堂”，将学生从原来的配角变成主角，让学生走上讲台，为同学们讲述知识点与题目，激发了学生的自主学习的能力。同学们课下观看了老师录制的关于这一课的教学视频，在“翻转课堂”上，老师和同学们围坐在一起，相互讨论老师提出的问题。在“现代传感技术基础及应用”课上，白亚莉同学率先走上讲台为大家讲述了传感器的静态特性与动态特性。任课教师蔺国民对白亚莉同学的课堂讲授给予了详细点评，充分肯定了这次所讲授知识的正确性，并就板书设计、语速控制、氛围调动等提出了问题和建议。

这次“翻转课堂”收到了很好的效果，使复杂理性枯燥的问题变得更生动具体，增加了学生的学习兴趣和理解能力使得课堂气氛更为活跃，更能发散学生的思维，既可以锻炼语言能力、自我表达能力、逻辑思维能力，又有助于提升研究生的就业竞争力。（王永富）

宋文强总经理谈到：“在参观了学校的实践教学时，我感觉设计艺术学院的学生学习很认真，到课率非常高，我选择来西京学院，就是因为在我公司工作的毕业生中，西京学院的学生专业学习最扎实、最具备吃苦耐劳的优秀品质，成长最快”。据悉，九朝装饰公司是国内家居环境综合服务提供商。具有国家建筑装饰双乙级资质，是集装饰设计与施工、公共工程施工、材料配送、建材家具产品贸易等为一体的大型家居装饰企业。九朝装饰公司现有设计店面15个，先后担任西安市室内装饰协会理事单位、西安市家庭装修委员会副会长单位。连续几年获得“诚信单位”称号、“守合同重信用”单位、“优秀家居企业”、“全国住宅装饰装修行业百强企业”，“年度诚信联盟成员单位”等称号。（齐达）

崇尚学术 立学精业 脚踏实地 提升研究生

西京学院研究生处

顾问：武素珍 主编：蔡红



任芳校长组织召开复试工作领导小组会议

我校2015年硕士研究生复试

2015年3月15日至3月20日，我校5个学院研究生招生复试工作全面展开。复试期间，我校成立了校、院两级研究生复试及录取工作领导小组和巡视检查小组。由副校长武素珍牵头，组织研究生处及相关学院组成学校研究生复试巡视检查组，奔赴不同学院巡视检查研究生复试情况。及时处理复试中存在的问题，确保研究生复试选拔工作公开、公平、公正的进行。经过紧张的笔试面试程序，初步完成了复试录取工作。3月18日，在任芳校长的主持下，召开研究生招生小组会议，确认我校2015年研究生录取名单，并予以公

据学
试比
息公
施细
比例
共同
数59
取比
第一
作圆
任芳

立教授担任
指导和监

名考生全部
责；接着
随机抽题回



组织原
公布了复
，营造一
的专业素
全面、严

生招生复试工作
工作自3月17日全
工作接近尾声。复
作领导小组，研
士生导师和企业的
选拔工作公开、公
家组成员接着进行
随机抽题回答、动

复试，复试比例在
院首次招收硕士研
确保研究生各项



在工程舫设计艺术学院学生实践工作室如期举行。
本次复试分为专业课笔试、现场面试和身体状况检查等多个环节。下午13:30考生便陆续进入考场，14:00专业课笔试正式开始。笔试科目为计算机辅助设计，主要考察考生对专业软件的操作能力及设计功底。考试过程中，考生严格遵守考场秩序，从容应对，认真答题，表现出良好的专业素养。面试工作秉承严格公正的原则，面试小组由5位专业导师、1位校外专家及1位专业英语教师组成，从专业素质、动手能力、综合素质及英语口语等几个方面对考生进行全面的考察。



本次研究生复试秉承公开、公平、公正的原则，严格按照学校关于研究生复试的细则及要求展开，确保整个复试过程公开透明。(周佳)



研 究 生 复 试 面 试 工 作 全 面 展 开

为保证复试工作顺利开展，会计学院专门成立了复试工作小组，由院长李海霞副教授担任组长，教研科长杨东具体负责日常事务。三月初，工作小组多次召集会议，参观学习，对审计专业学位硕士面试工作方案进行合理优化。在参照学校统一安排基础上，制定了审计专业硕士研究生复试办法。复试工作小组还完成了试卷命制、考生接待、资格审查等工作。



3月15日开始，参加研究生复试的考生陆续报到，会计学院安排专人进行热情周到的接待，为考生耐心讲解复试注意事项、熟悉校园环境、协助安排食宿，让考生倍感温馨。

员开展了专门培训，强调了操作规范和保密纪律。面试小组由李海霞院长担任组长，冯均科、何晓群教授等审计硕士研究生导师以及西安市审计局副局长马少民、瑞华会计师事务所副所长刘少锋等七人组成面试考官。经过一系列紧张细致的复试工作，会计学院首届审计硕士研究生复试工作圆满结束。(陈秀利)



机械工程专业

复试小组专家对今年考生的整体水平十分地认可，参加复试的考生对我校的组织和服务工作满意。

学校2015年研究生招生接下来的复试工作，将继续坚持把控质量，服务考生的原则，我校研招复试录取工作预计将于3月20日结束。(李万兵)



毅的陪同下，来到机械工程学院硕士研究生复试考场进行巡视，具体了解了复试选拔工作。

